

DEBRECENI POLGÁR

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasárnap kivételével minden délután.

MEGJELENÉS ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Sas-u. 2. szám

TÉLEFONSZÁM 17-30

ELŐFIZETÉSI ÁRAK

1 óra P 1.40, negyed évre 4.—, fél évre 8.—, egész évre 16.—

VIDEKEN

1 óra 2.—, negyed évre 6.—, fél évre 12.—, egész évre 24.— pengő.

Angliában 1 óra 4.—

HEGYMEGI KISS PAL ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐ LAPJA

Gaál Gaszton nyílt levele Hegymegi Kiss Pálhoz a politikai egyensúly létrehozásának érdekében

Kedves Barátom!

Baráti beszélgetéseink során, — amelyeket a súlyos helyzetben való teendők felett folytatgattunk, — több ízben is felmerült már az a gondolat, van-e értelme annak, hogy azok a képviselők, akik — bár mindig az ország érdekében, — de ezeken belül első sorban a vidék népének jogos politikai és gazdasági érdekei kivívásáért s általában — az érdekek harcában — annak a politikai egyensulynak a létrehozásáért dolgozzunk, amelyet fájdalommal nélkülözünk, de amely nélkül egészséges fejlődés egy országban sem várható, hogy ezek a képviselők külön pártokban, külön főborban, tehát széttagoltan haladjanak a kitűzött céljaink felé? Nem volna-e munkánk is eredményesebb, ha mindazok, akiket egy cél fiút, akiket sem alkotmányos felfogás, sem nemzeti érzés, sem jog- és törvény tisztelet sem komoly hazafias, mérsékelt politikai elvek, sem szociális gondolkodás sem világnézeti vagy osztályfelfogás nem választ el egymástól, — egy főborba tömörülünk s egy politikai pártban belül küzdünk az ország jól felfogott egyetemes érdekében, közpolgári eszményekért?

Különösen áll ez Ti reátok, — akik otthonotokban, a Magyar Al föld régi függetlenségi kerületeiben vezettek avokérot s a ma is fentálló régi függetlenségi vidéki szervezetek bizalmából, azoknak reprezentánsaiként jöttetek be a parlamentbe. S aiktól hennünket, a Független Kisgazda és Polgári stb. párt tagjait — elvi tekintetben — igazán nem választ el jóformán semmi sem.

Képviselőtársaim nevében is felkérlek tehát, bontsuk le a még — igazán csak látszólag — fennálló, tisztára formai választófalakat, — esatlakozzatok a Független Kisgazda és Polgári stb. párt-hoz s dolgozzunk ezután egyesített erővel a magyar vidék s az egész ország boldogulásának néhez munkáján.

Felkérünk benneteket egyúttal arra is, hogy amint ezt már sok

vidéki függetlenségi szervezet, olvasókör, gazdakör stb. megtette, a ti régi függetlenségi szervezete-

iteket is beszéljétek rá hasonló elhatározásra.

Szeretettel hívunk s bizalom-

mal várunk Benneteket, mélyen tisztelő, igaz híved:

GAÁL GASZTON.

Javaslat a városháza részbeni felépítésére, figyelemmel a jelenlegi városháza meghagyására

A tervek átdolgozására ennek figyelembevételével azonnal adják ki a megbízást

Szinte felesleges ismételt hangsúlyoznunk azt, hogy a Függetlenségi Párt mindig a Városháza építése ellen volt azért, mert a városnak — figyelemmel igen nagy összegű kamatfizetési kötelezettségére — semmi olyan újabb beruházást létesíteni már nem szabad, ami a befektetett tőke jövedelmezőségét nem biztosítja.

Ilyennek tartottuk, s tartjuk a Városháza építését most is, mert a jelenlegi súlyos gazdasági viszonyok között a jelenlegi Városházát, illetőleg az ott levő helyiségeket hosszú időn keresztül még mindig teljesen alkalmassnak találjuk.

A jelenlegi közigyelési terem. Polgármesteri hivatal, vezető tisztviselők helyiségei mind megfelelőek és szinte bün azokat azért lebontani, hogy helyükbe ugyanazok, de a jelen időkhoz egyáltalán nem méltó díszesebb helyiségek épüljenek fel.

Nekünk ma nincs szükségünk arra, hogy a jelenlegi lépcsőház közigyelési terem és tanácsterem helyett márványburkolatu, szobrokkal feldiszitett díszeselházat és közigyelési termeket városarankokkal építsünk, amely egymagában is egymillió pengőnél többbe kerül, de nincs szükségünk most arra sem, hogy többszáz ezer pengővel egy tornyot építsünk, amiről még most sem tudjuk egész határozottan azt, vajjon egyáltalán szükséges-e ennek megépítése. De ezzel szemben tudjuk azt, — hogy az adóhivatalnak közegészségre veszélyes helyiségeit el kell pusztítani, s tudjuk nagyon jól azt is, hogy a városi hatóságok

kat, mint például a Műszaki Ügyosztályt, Közigyelési Ügyosztályt, Árvaszéket, stb. kivánatos a Városháza épületében elhelyezni, mert az adminisztráció egyszerűsítése, a tisztviselők több munkája van biztosítva a jelenlegi helyzetnél, amikor a Városháza épületében nem levő hivatalok vezetői esetleg félnapokat is el kell hogy töltsenek csak azért, hogy referádáikat feletteseiknek megtehessek.

Egyrészt ezek a gondolatok, — másrészt a teljes munkahiány kényszerít minket arra, hogy a városháza építésével érdemben foglalkozzunk s arra a meggyőződésre jutottunk, hogy az építkezést, illetőleg annak egy részét végre lehet hajtani, úgy, hogy a jelenlegi Városháza akár évtizedekig is fennálljon.

A szabályozási terv szerint ugyanis az új Városháza 25 méterrel fog a jelenleginél beljebb épülni s így a jelenlegi Kossuth-tér teljes szélességben lesz kiképezve, egészen a Kossuth-utcaig azért, hogy a Nagytemplom teljes határában érvényesüljön.

Az új Városháza frontjának 25 méterrel történő hátrább tolása adja meg épen a lehetőségét annak, hogy a régi Városháza teljes egészében fenntartható legyen, — ha a Városháza illetékes tényezői e pillanatban esakis a tényleg szükséges helyiségeket óhajtának megépíteni.

Mi megvizsgáltuk Györgyi Dénesnek I. díjjal kitüntetett tervét s örömmel állapítjuk meg, hogy ez a terv teljesen alkalmas arra hogy az egész városházából, melynek

Kossuth-utcai frontja 87 méter, méter, csupán 30 méter, mint önálló épület épüljön fel.

Ha a Városháza, természetesen teljes szélességében, de Kossuth-utcai oldalán, annak hátsó részéből csupán 30 méter építenék fel, meg volna oldva mindaz, amit a Városháza építési révén el akarunk érni.

Emeletenkint ugyanis körülbelül 30 helyiséget, tehát együttvéve, a három emeleten 90 helyiséget kaphatunk, ami teljesen alkalmas és elegendő a fentemlített hivatalok egyszerű elhelyezéséhez, s emellett megmaradna az új Városháza és a jelenlegi régi Városháza között, a jelenlegi 10 méter köz helyett 15 méter utca szélesség, ami üzletek létesítése szempontjából is előnyösebbé teszi a Városháza jövedelmezőségét.

Ezen építkezés nem kerül többé, 900 ezer pengőnél azért, mert ez a része a Városházának legegyszerűbben végrehajtandó építkezése, mert ez vékony falakkal elválasztott szobasorból s előtte végigvonuló folyosóból áll.

A mai viszonyok között ennél olcsóbb építkezés el sem képzelhető s ennek végrehajtásával, — miként fentebb említettük — úgy a munkanélküliség szempontjából, mint az adóhivatali tisztviselők közegészsége szempontjából sürgősen foglalkozni kell.

Mi jól tudjuk azt, hogy a városnak e célra ebben a pillanatban nincs pénze, de nincs is szükség arra, hogy jelenleg pénze legyen, mert ezzel is úgy járunk, mint a Vásárcsarnok pénzével, ame-

lyet elköltöttek addig, amíg a tervek elkészültek.

Ha pedig az építkezés tavaszszal megindulhatna, akkor is csak az építkezési összeg felére volna szükség 1932. évben tekintettel arra, hogy az építkezés belső felszerelése csupán 1933. évben készülhetne el. Ep ezért e pillanatban még azt sem tanácsoljuk, hogy miként a burkolatozást végrehajtották hitelezés mellett, hajtsák végre, jóllehet biztos tudomásunk van arról, hogy a bankok ebben a formában rendelkezésre állanak az összes vállalkozóknak, de feltétlenül fontosnak találjuk azt, — hogy a város polgármestere hívja fel a Műszaki Ügyosztály vezetőjét arra, hogy a cikkünkben foglaltakat tegye vizsgálat tárgyává, s ebben az irányban tegyen sürgősen javaslatot, amit mi azért tartunk fontosnak, mert javaslatunk elfogadása esetén a tervek át kell úgy dolgozni, hogy a megépítendő Városháza rész mint önálló építmény is megfeleljen, de emellett a később megépítendő egész Városháza szervez. részét képezze.

A tervek átdolgozására hónapok kellene, s enélkül tavaszkor még akkor sem lehet építkezni, ha notalán pénzünk lenne.

Kérjük az illetékesek hozzászólását, különösen a fedezet szempontjából.

Lukács Jenő
ny. főmérnök.

Grandi Amerikába megy

Róma, nov. 6. Mussolini tegnap hosszabb kihallgatáson fogadta Grandit. A kihallgatás alkalmával Mussolini megtárgyalta Grandival küszöbön álló amerikai utjának tervét.

Grandi ma szél Nápolyban hajóra, hogy áthajozzon Amerikába

Leszurta a munkás — társát

Vácról jelentik: Özvegy Sámuel Kornélné nógrádi birtokán tegnap este valami vitából kiloylag több munkás összeveszett. A veszekedők később dulakodni kezdtek.

A veszekedés hevében egy Hegedűs nevű munkás kést rántott és azt markolatig döfte Vukits Ferenc napszámosba. A szerencsétlen ember pár perc múlva kiszemelt.

A gyilkos Hegedűst a csendőrség őrizetbe vette.

Kerékpárlopások

Papp Antal, Ajtó utca 18. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, — aki az Üvegkereskedelmi r. t. előtt pár percre őrizetlenül hagyott kerékpárját ellopta. A kár 150 pengő.

Hasonló körülmények között egy honvédőrzetű kerékpárját lopták el a Beresényi utca 48. számú ház elől.

Hő- és sárcipő

mindenféle színben, szakszerű javítása nagyon olcsó árban.

Molnár műszerészet

CSAPÓ-UTCA 30 SZAM.

Megszüntetik a japán — kínai ellenségeskedést

Tokio, nov. 7. Mandzsuriából érkező hírek szerint a japánok és kínaiak közötti ellenségeskedést lassanként megszüntetik.

Tasing megszállása után a japánok nem üldözték tovább az

Abanusi irányába menekülő kínai csapatokat.

A Csang-Csun-ból elindított se gelyesapatokat az ellenségeskedések megszüntetésének hírére visszavonták.

Teadélután a Függetlenségi Körben

A szokásos havi teadélutánját ezúttal november 7-én, szombaton este 6 órai kezdettel tartja meg a Függetlenségi Kör vezetősége — ez alkalommal a „Debreceni Polgár” szerkesztőségével közös rendezésben.

A teadélutánoknak már megvan a maguk állandó közönsége, — most a résztvevők egy újabb csoportja kapcsolódik be: az előfizetők tábora Hiszük, hogy a kedélyes, családi hangulat, — ami

épen a vonzóerejét képezi a teadélutánoknak, — olvasóinkat és előfizetőinket is állandó látogatókká teszi.

Az érdeklődés természetesen igen nagy. A rendező hölgybizottság már is állandó permanenciában s minden lehetőt megtevé, — hogy a vendégek jól érezzék magukat. Teajegyeket olvasóink és előfizetőink igényelhetnek a kiadótól.

Vakmerő betörési kísérlet a Pozsonyi-úton

Az elmúlt éjjel vakmerő betörők kiakarták fosztani a Pozsonyi ut 14. szám alatt levő. Nagy István tulajdonát képező fűszerüzletet.

A betörők felfeszítették a vasrudonny és épen az üzlet ajtót akarták feltörni, amikor a szobában világos lett. Ettől megijedtek és elmenekültek.

A betörést így akadályozta meg a tulajdonos kis fia, aki felébredt,

sírni kezdett. A sirásra az anyja felkelt, villanyt gyújtott s citól a fénytől ijedtek meg a betörők.

A rendőrség erőyes vizsgálatot indított a betörők kézrekerítésére. Érdekes, hogy a betörők nagyon szeretnek itt a Pozsonyi úton dolgozni, alig két hónapja, hogy a két házzal távolabb levő trafikot rabolták ki, akkor már második ízben.

Politikai tüntetéseket rendeztek a belgrádi diákok

Belgrád, nov. 6. Tegnap délután az Egyetemi Óra diákjai több polgár emberek részvételével nagy tüntetést rendeztek Zsifkovics miniszterelnök és a mostani rendszer ellen. A csendőrökkel — akik szét akarták osztalni a tüntető tömeget — összetűztek és fer

mális harcot vívtak, amelynek során sokan súlyosan megsebesültek.

A tüntetés elfojtása után több diákot letartóztattak. Az egyetem igazgatósága pedig elrendelte az egyetemek bezárását négy napra.

Különös rablási kísérlet

Budapestről jelentik: Különös és teljesen érthetetlen rablási ügyben nyomoz ma a budapesti rendőrség.

A rablás állítólag a reggeli órák

ban egyik Sip utcai bérpalotában történt, ahol Reisz Henrik vezérigazgató szakácsnője, Szőke Ilona egyszerre csak összekarmolt arccal, tépett ruhában, sikoltozva

Porosz szén

helyett mindenfajta hazai bányából származó prima, szagtalan, salakmentes, bármilyen kályhába fűthető szénből nagy raktárt tart

Gabányi, Debrecen legrégebb és legnagyobb széntelepe. Cégtulajdonos:

Láng Miklós, Csapó-u. 28.

Eladás vasöntelben és bármilyen kis mennyiségben is házhoz szállítva.

Telefon:

4-49

rohant végig a folyosón.

A hiszterikusan viselkedő szakácsnőt csak hosszú idő múlva sikerült lecsillapítani, amikor elmondta, hogy rablók támadtak rá — akik revolverekkel akarták kényszeríteni őt arra, hogy adja át a szomszédos pénztárhelyiség és a vezérigazgató irodájának kulcsait.

Mindenki rémülten haligatta a szakácsnő előadását és azonnal telefonáltak a rendőrségre.

Kihallgatták a szakácsnőt, de annak vallomása olyan zavaros volt, hogy a rendőrség gyanú fogott és egészen más irányban folytatott kutatásokat.

Rövidesen megállapították, — hogy minden valószínűség szerint a szakácsnő hiszterikus rohamában saját maga karmolta össze az arcaát és a rablótámadást csak ki találta.

Készül a világ legnagyobb utasrepülőgépe

London, nov. 7. Az angol légügyi minisztérium elhatározta, — hogy megépíti a világ legnagyobb utasszállító repülőgépét, amely Anglia és Kanada között fogja az utas és postaforgalmat lebonyolítani.

A repülőgép sulya, teljesen megterhelve, meghaladja a 60 tonnát és tízenkét motorja segítségével percenként két mérföld sebességgel haladhat. A csónaktest durraluminiumból készül és a pilóta, valamint a kormányos részére a tengeri hajókon látható parancsnoki hidhoz hasonló építményt létesítenek.

A Kalászgárda vasárnap esti összejövetelei

A Függetlenségi Kör gazdái-jaiból alakult Kalászgárda e télen is megrendezi minden vasárnapon kedélyes, szórakoztató estét.

Az első ilyen est, amely tulajdonképpen ismerkedési est lesz, — november 8-án délután 7 órai kezdettel lesz megtartva a Függetlenségi Kör, Piac-utca 38. szám alatti helyiségében.

Az előjelekből ítélve, az estéknek, ha lehet, — még nagyobb sikerre lesz, mint eddig volt.

Szörme bundák

kijavítását olcsón vállalom. Kérem bundák, prémőrök nagy választékban

Kövári szücsnél

József kir. herceg utca 3. szám

METEOR-MOZGÓ

Vasárnap:

Pokol pilótái

Vakmerő pilóták és utózatatos képek története 8 felvonásban.

Főszereplő: Cary Cooper.

Megelőzi:

Ép testben, ép lélek

Amerikai diáktörténet 8 felvonásban.

Főszereplők: Charles Rogers és Mary Brian.

Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor. — Csak d. u. 3 órakor félhétgyárakal.

HIREK

Időjárás

Változatlanul derűs, enyhe idő,
nehel felleges.

Vasárnapi istentiszteletek

A református templomokban:
Nagytemplomban 10 ó. Szabó Géza, 5 ó. Magyar Bertalan. Kis-templomban 9 ó. dr. Danesházy S., 11 ó. egy. istentisztelet: dr. Révész Imre, 5 ó. vallásos estély: Nagy István. Kossuth-utcai templomban 10 ó. Kolozsvári Kiss L., 5 ó. Török Tibor. Árpád-téri templomban 10 ó. Kovács József, 3 ó. Dékán Elek. Ispotályben 10 ó. Madar Zoltán, 3 ó. vall. ünnepe: dr. Diószeghy M. Homokkertben 10 ó. Siposs Imre, 3 ó. Szokody Gy. th. Nyilas-telepen 3 ó. Mezey Béla. Csapókerthben 10 ó. Kovács Árpád. Ondód-Vedres 10 ó. Halász András. Bánk 10 ó. vitéz Szabó Endre. Fancsika Vajda László. Hármashegy Kalas F. Nyulas 10 ó. Murányi Árpád th. Sámsoni-úti isk. 3 ó. Benyhe I. Wolaffka-telep 4 ó. Bárdi F. th. Kerekes-telep 3 ó. Rápolthy Á. th. Hegyesen 3 ó. Horváth T. th. Elepen Papp Imre. Köntösgát 3 ó. Magyar Bertalan.

A rom. kath. templomban. — Rendes vasárnapi miserend. — Templomnyitás reggel 6 órától. Misék, gyónatás, szentáldozás reggel hat órától kezdve. Főoltári misék a következő sorrendben: reggel 6, 7, 8, 9, 11, 12 és félegy órakor csendes szentmise. 8 órakor diákmise a Calasanzii Szent József Reálgimnázium növendékei részére. Fél 10 ó. nagymise. utána szentbeszédet mond dr. Bence Mátyás. 12 óra kor prédikál Hanzély Lajos Utolsó mise fél 1 órakor. — Délután szentolvasó és litánia, a szentbeszédet Szabó Imre mondja. A Homokkerti iskolában fél 10 órakor szentmisét mond és prédikál Szűcs-Várady Gyula ny. plébános. — A csapókerthi iskolakápolnában fél 10 óra kor szentmise és prédikáció. — A nyilastelepi iskolakápolnában fél 10 órakor szentmise és prédikáció. — A Szent László Kollégium (Simonyi-út 32.) kápolnájában reggel fél 8 órakor csendes szentmise.

A görög szertartású rom. kath. templomban. Szokott vasárnapi istentisztelet. Reggel 7 órakor reggeli Istentisztelet, 8 óra diákmise. 9 óra katonamise a görög és latin szertartású rom. kath. kpmise, utána szentbeszédet mond Papp Gyula szentszéki tanácsos, parochus. Utolsó mise fél 12 óra kor. — Délután 3 óra kor vespere. Prédikál Papp Gyula szentszéki tanácsos.

Az evangélikus templomban. — Rendes vasárnapi istentisztelet. Istentiszteletet tart. és prédikál Poputh Viktor h. lelkész, 9 óra kor ifjúsági istentisztelet és utána csásrnapi ikola. Tartja Labosza Lajos vallástanár.

— Serédi Jusztinián bíboros érsek tegnap elutazott Rómába. Látogatást tesz Pacelli római bíboros érseknél. A pápa pedig a hallgatáson fogadja.

Elnöki értekezlet a Függetlenségi Körben

November 8-án, vasárnap délelőtt 11 óra kor

elnöki értekezletet

tart a Független Polgári Párt a

Függetlenségi Körben.

Az értekezletre az igazolványos tagok minél nagyobb számban való megjelenését kéri a vezetőség.

A magyar dal nemzeti és kulturális hivatása

Fenti címen *Béteky Lajos* hajduszoboszlói református lelkész tart előadást a Függetlenségi Kör kulturális bizottságának legközelebbi előadói estjén, november 9-én, hétfőn délután 6 óra kor.

Az ismert és közkedvelt, kitűnő szónok előadása iránt természetesen már is nagy az érdeklődés.

Az est további műsora a következőképen alakul:

„Emlékezés” címmel irt prólogját felolvassa: Gróf Haller Gábor a kulturális bizottság jegyző-titkára.

Megnyitót tart: Udvardy Mik-

lós, a kulturális bizottság elnöke. Hegedűl: Szendy Tihamér hegedűművész.

Verseiből felolvas: Kelemenné Diószeghy Ilona.

Novelláját olvassa fel: Törőné Korpássy Mária.

Vígyszavalat; előadja: Tassi Béla.

Magyar dalokat saját kísérettel énekel: Musza Ferenc ref. lelkész.

Szaxophonszólo, előadja Samy László, szaxophenművész.

Berekesztő szavakat mond: Hegyemegi Kiss Pál országgyűlési képviselő.

— A köztemetői villamos építésének ügyében a kereskedelmi ma értesítette Debrecen városát, hogy az új vonalra a közigazgatási bejárást elrendelte és azt november 12-én délelőtt fél 10 óra kor fogják megtartani. Ha a közigazgatási bejárása után a vonalat engedélyezik, a HEV azonnal hozzá kezd az építkezéshez.

— Az Ehrenfeld fatelep álarvák támadói konokul tagadnak és alibit próbálnak igazolni, de kevés reményel.

— Nem szüntetik meg a Mértékügyi intézményt. A Magyar Távirati Irodát illetékes helyről felhatalmazták annak a megállapítására, hogy a napi lapoknak az a híradása, hogy a kormány a Mértékügyi intézmények megszüntetését vette tervbe és ezt a tervét már a közeli jövőben megvalósítani is szándékozik, minden alapot nélkülöz.

Terjesszük a Debreceni Polgárt

— A homokkerti Ref. Olvasó Egylet meghirdetett összejövetele vasárnap délután 4 óra kezdettel lesz megtartva. Műsoron szerepelnek a Homokkerti műkedvelő gárda a Homokkerti Sport Klub legjobb szereplői. Belépti díj nincs. A zenét Zih Ferenc által vezetett egyleti műkedvelő zenekar látja el.

— Két cigány világos nappal megtámadott egy családeleányt. — Kecskemét egyik temetőjében fényes nappal megtámadott két cigány egy szegény családeleányt. — Amikor a leány segítségért kiáltott, földreterpérték, megrugdosták és több helyen megszurtták. A leány állapota életveszélyes, a támadók elfogására megindult a nyomozás.

Illatszerek és pipereáruk, kötszerek, vegyszerek, tisztaszesz, brnzin, stb.

LEGOLCSÓBBAN BESZEREZHETŐK A
KÖZPONTI DROGÉRIÁBAN (Városháza épület)

Az előtt Dr. Rex-féle drogéria.

— Bággyadt, levert dolgozni képtelen, egyéneknek, a természetes „Ferenc József” keserűvíz, szabadbádd teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó és munkaképességet. Beható kórházi kísérletek folyamán bebizonyult, hogy a Ferenc József víz szellemi munkásoknál, neuraszténias embereknél és betegeskedő asszonyoknál rendkívül jótékony hatású gyomor- és bél tisztító szer. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban deogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Sport

Bocskai-Budai II

A debreceni közönség, — ha néha-néha élesen kritizálja is a Bocskai munkáját, — mindig szeretettel és egész szívvel-lelékkel áll mellé kedvenc csapatának, — amikor azt lelkesíteni kell, vagy igaztalan támadások érik. — Ez utóbbi eset áll fent most is, amikor az Újpest ellen a zöld gyepen elért eredménytől akarják megfosztani a Bocskait. Az ügy halad a maga hivatalos útján, de a közönség nem várja az amugy is kétségtelenül kedvező döntést, hanem a saját ítéletét haladéknél kimondja. Az ítélet: jogos felháborodás az ismert határozat hozói ellen s teljes erkölcsi elégtétel a Bocskainak. Az ítélet nyilvános kihirdetése a vasárnap délutáni Budai II elleni mérkőzés lesz, amikor bizonyára rekordszámú közönség ünnepli a Bocskai csapatát.

Az ünneplésnek valószínűleg egy szép győzelem is lesz a következménye annyival is inkább, — mert Mórét felmentette a szövetségi kapitány a pozsonyi szereplés alól s így a csapat a sérült Opatá kivételével komplett lesz.

A mérkőzés délután fél három óra kor kezdődik, egy óra kor a Textilgyár—Székgyár amatőr bajnoki mérkőzés. Jegyek elővételben a Máv. Menetjegyirodában vasárnap délig válthatók.

— Az Újvárosi-úti Olvasókör november hó 8-án, vasárnap délután 6 óra kor a kör helyiségében családias jellegű kulturáldutánt rendez. A kedves és mulattató előadásokat tea-est, majd tánc követi. Beléptidíj nincs. A megváltandó műsor, mely egyébként személyenként egy eszeze teára jogosít, — 60 fillér.

— Erettségire, különbözeti, magánvizsgára előnyös feltételű, s keres előkészítés tanárnál. Szent Anna-utca 48.

— Gyorsírási, gépirási, helyesírási tanfolyamok kezdődnek október 1-én a „Naményi Gyorsíró és Gépiró Iskolában”. Piac-utca 26/b., III. e., Passage. Atjáró. — Olcsó tandíj. Állami bizonyítvány

TÜZIFA, SZÉN, építkezési anyagok

a legolcsóbb napi árban, azonnali szállításra beszerezhető

BARTHA ISTVÁN

tüzifa, szén és építkezési anyag telepen. Ispotály utca 3-b. Telefon 7-85. Telefon 7-85.

RADIO

BUDAPESTI MŰSOR

— VASARNAP —

9: Hírek, kozmetika.
10: Református istentisztelet.
11: Egyházi zene és szentbeszéd a királyi udvari és vártemplomból.

Utána: Pontos időjelzés, időjárásjelentés.

Majd a m. kir. Operaház tagjaitól alakult zenekar hangversenye. E hangverseny szünetében: Rádiókronika. Elmondja dr. Papp Jenő.

2: Gramofonhangverseny.
3: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata.

Utána pontos időjelzés, időjárásjelentés.

5: A Székesfővárosi Zenekar hangversenye.

6:40: Magyar dalaink a XIX. század második felében.

7:50: Sport- és lövészversenyeredmények.

8: „Budapest legrégebbi templomai”. Fiala Ferenc előadása.

8:20: Színműelőadás a Stúdióból: „Ezüst hegedű”.

Utána pontos időjelzés, időjárásjelentés.

Majd Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

— HÉTFŐ. —

9:15: Az Országos Postászenekar hangversenye.

9:30: Hírek.

9:45: A hangverseny folytatása

11:10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vizállásjelentés.

12: Déli harangszó.

12:05: A rádió házikvartettjének hangversenye.

12:25: Hírek.

12:35: A hangverseny folytatása.

1: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.

2:45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.

Asszonyok tanácsadója.

4:45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5: „Tizenhárom asztaltársaság”. Molnár Jenő vídám arcolata. Felolvassa a szerző.

5:15: Zenekari hangverseny.

6:20: Német nyelvtanítás.

6:50: A Weidinger szalonzenekar hangversenye.

7:50: „Az alkatás felfedezésének száz éves jubileuma”. Müller Vilmos dr. előadása.

8:25: Ifj. Lányi Ernő és Náder Mihály dalai. Előadja: Kelmay Éna és Szedő Miklós. Zongorán kísérmek a szerzők.

Utána időjelzés, hírek.

9:45: A Debreceni Trió hangversenye.

Utána időjárásjelentés.

Majd gramofonhangverseny.

Kályhák.

tűzhelyek, csövek, kályhavédők

Nagy vasüzletében

Csapó utca 77., kanyarodóban.

HIRDESSZEN

a „Debreceni Polgár”-ban, mert ez okvetlen eredményre vezet

Sajtóbemutató az Arany Bikában

Hámor József kamarai szállító lett az étterem igazgatója

Tegnap este mutatták be a debreceni sajtó képviselőinek az újjáalakított Arany Bikát, amelyet a részvénytársaság november elsejével házi kezelésbe vett.

Az étterem üzemének vezetőjeül az igazgatóságnak sikerült megnyerni Hámor Józsefet, a „Nemzeti Casino” és a „Continental” volt bérletjét, akinek jóízű, egy emberöltőn át szerzett tapasztalatok és óriási rutinja lesznek segítségére — a jólfegyeztetett, udvarias, szimpatikus személyzetén kívül — a nehéz munkában.

Az Arany Bika teljesen átszervezett, újrendszerű havi és napi penziorendszerrel a mai viszonyoknak megfelelő olesó lakást és a gourmand izlést kielégítő kitűnő kosztot biztosított közönsége részére. Biztosíték erre Hámor Józsefné urnó neve, aki tevékeny részt vesz a konyha felügyeletében.

Minden elismerést megérdemelt az az áldozatkészség, amellyel az igazgatóság óriási összegeket juttatott a debreceni iparosságunk az átalakítási munkálatokkal és a berendezés beszerzésével.

Az átalakításokból kiemeljük a

„Boeskaik termet”, amely Sajó István műépítész tervei szerint készült, az üvegtér és kávéház teljesen új berendezését, a söntés átalakítását, a konyhának az étterem melletti elhelyezését és modernizálását, de ezeken kívül még sok más, apróbb újítást, amelyek mind a közönség kényelmét vannak hivatva szolgálni.

A szállodai üzem továbbra is dr. Szilágyi Béla igazgató vezetésével áll, míg a kávéház és étterem üzem adminisztratív igazgatási teendőinek ellátására Erber Ernőt szerződtették.

Külön meg kell emlékeznünk Vörös Feri zenekaráról. A híres primás-bonvivan vezetése alatt a zenekar pillanatok alatt változik át jazz-bandból szalonzenekarra, vagy éppen cigánybandává, mert tagjai két, három hangszerezen művészileg játszanak s a hangulat-keltésnek valamennyien mesterei.

Az átalakítások és beruházásokban nyilvánuló áldozatkészség és modern nagyvonalúság Löbl Ödön vezérigazgató szakavatottságát és a jelen kor igényeinek tökéletes megértését dicséri. st.

ARANY BIKA

GŐZ- ÉS KÁDFURDO

1p20

villamoson oda- és visszautazásra jogosító jegyeket

fillérért

a villamos kalauzoknál válthatók!

Válasszon

írógéptüzemeknek minden rendszerű és itthon feldolgozott írógépeiből.

MURAY

WERBÖCZY-UTCA 2.
Iparikamara-épület.

APRÓHIRDETÉSEK

Az apróhirdetések díja 10 szóig 30 fill., minden további szó 3 fillér.

A közlési díj vidékről postabélyegekben is beküldhető.

Gyorsírási, gépirási, helyesírási, szépírási tanfolyamok kezdődnek a „Nemzeti Gépiróiskolában” Piac u. 26 b. III. e. Passzege átjáró. Olcsó tandíj. Állami vizsga. Állami bizonyítvány. Kérjen tájékoztatót. x

Eladó egy teljesen új férfi városi bunda, téli kabátok, egy új tekele csikos nadrág, asztal, asztalágy, 130x55 méter fehér márványlap, és egy káposztahordó. Homok utca 68. x

Burgonya

mindenfajta bab, szőlő veres hagyma a legolcsóbb napi árban házhoz szállítva Murvai Vár utca 11.

6 hold

föld az onddon eladó Gáll Dülö 16. ugyanott csutka kapható.

Régi Téglavetőben Bérkocsi-u. 22 számú ház 2 szoba, konyhából álló, olcsón eladó. Értekezni Pozsonyi-utca, trafikban. x

Mosást, vasalást olcsón vállalkozó házaknál. Özv. Szabó Gáborné. — Pesti-u. 17.

Butorozott szoba 2 ágyas kiadó, megtekinthető a reggeli órákban. Iskola-u. 4. x

Egy háromkéses káposztagyalyu, függőlámpák eladó. Fürdő-u. 4. x

Tűzifa száraz, I. rendű, hasábo-bosan, kugliban fűrészelve és fölaprítva, házhoz szállítva. Szén minden minőségben a legolcsóbban szerezhető be. Tóth Bálint-né tűzifa- és szénleltépén. Pozsonyi-ut 18b. (Debrecen.) x

Bethlen-u. 53. számú ház eladó. Értekezni ugyanott. x

Házvevők, kik pénzüket jövételebe akarják befektetni, okvetlen nézzék meg a Károly Fereuc-ut 1. szám alatti 741 kvadrát gyümölcsösrel rendelkező házat, mert a város egyik legforgalmasabb helyén, a sámsoni köves út mentén fekszik s mindenféle célra kitűnően alkalmas. x

Jó boxmunkás csizmadiaség felvétetik. Pesti-u. 41. x

SZÍNHÁZ

CSOKONAI SZÍNHÁZ
HETI MŰSORA:

Szombaton este 8 órakor: *Mosoly országa*. Dr. Szedő Miklós felléptével.

Vasárnap délután 3 órakor rendez helyárrakkal: *Mosoly országa*. Dr. Szedő Miklós felléptével.

Vasárnap este 8 órakor: *Vig özvegy*. Dr. Szedő Miklós felléptével.

Hétfő este 8 órakor: *A gyöngem*. A. (8) bérlet. Csak szigoruan felnőtteknek.

Kedden este 8 órakor: *Hajduk hadnagya*. Új betanulással!

A SZÍNHÁZI IRODA HIREI:

Ma este és vasárnap délután a Csokonai Színházban:

Mosoly országa

Vasárnap este:

Vig özvegy

FŐSZEREPLŐK:

Sz. Patkós Irma
Jurik Ica
Bánky Baba
Dr. SZEDŐ MIKLÓS
Márkus Lajos
Sziklay Jenő
Kormos Ferenc

24706—1931. v. h. sz.

Arverési hirdetmény

Elárverezek a debreceni kir. járásbíróóság 1931. Pk. II. 44894. sz. végzése folytán 1931. évi nov. 9-én d. u. 3 órakor Debrecenben, — Csapó u. 28. sz. a. 2250 pengőre becsült szikvittöltőgépet, szikvizesüvegeket, kocsit és lovat. Debrecen, 1931. évi okt. hó 9-én.

Tihanyi Vilmos
bir. végrehajtó.

Felelős szerkesztő:
NYIKOS SANDOR

Szerkesztőbizottság:
Zelinger Ede,

Erdey Ferenc — Jámbor

A kiadásért felelős és lapigazgató:
donos:

HEGYMEGI KISS PÁL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sas utca 2. szám.

Nyomta Korvin nyomda Sas u. 2.